
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznań, dnia 16.02.2012  
EZ/350/18/2012/166 
 
 
 
Wg rozdzielnika: 
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie 
publiczne. 
 
 
dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/18/2012 Zakup i dostawa LEKÓW 
 
 

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iŜ wpłynęły zapytania 
do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi. 
 
 
PYTANIE 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 5 immunoglobuliny 
ludzkiej o stęŜeniu 5% tj. 10g/200ml, o zawartości frakcji IgG>95% oraz średniej 
zawartości IgA max < 50µg/ml w postaci gotowego roztworu do stosowania doŜylnego 
z odpowiednim przeliczeniem ilości?  
Zgoda na powyŜsze pozwoli naszej firmie złoŜyć konkurencyjną ofertę, a 
Zamawiającemu moŜliwość wyboru najkorzystniejszej dla Szpitala oferty, spośród 
większej liczby Wykonawców. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wyraŜa zgody na zaoferowanie powyŜszego leku. Zaoferowany lek 
posiada za małe stęŜenie. Zamawiający wymaga leku określonego w SIWZ. 
 
PYTANIE 
Czy Zamawiający w pakiecie 9 ( gemcitabinum) dopuści lek który nie posiada 
wskazania do monoterapii w leczeniu pacjentów z nabłonkowym rakiem jajnika w 
stadium miejscowo zaawansowanym lub z przerzutami? 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wymaga Gemcitabinum we wskazaniu do stosowania w monoterapii w 
leczeniu pacjentek z nabłonkowym rakiem jajnika w stadium miejscowo 
zaawansowanym lub przerzutami. 
 
 
 
 



PYTANIE 
Czy Zamawiający w pakiecie nr 9 wymaga bezpiecznych ampułek ze szkła 
hartowanego powlekanego powłoką, która nie przepuszcza substancji cytostatycznych 
na zewnątrz? 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wymaga powyŜszego jednakŜe byłoby wskazane ze względu na 
bezpieczeństwo pracownika. 
 
PYTANIE 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 12 produktu leczniczego 
Vancomycin 1000mg 1 fiol. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wyraŜa zgodę na wydzielenie z pakietu ww. pozycji. 
Wobec powyŜszego pozycja nr 1 zostaje wydzielona z pakietu nr 12. Tworzy się z niej 
pakiet nr 47. 
W związku z utworzeniem nowego pakietu zmianie ulega wartość wadium. 
Wadium dla pakietu nr 12 wynosi 5 PLN 
Wadium dla pakietu nr 47 wynosi 135 PLN 
 
 
 
 
 
 
 
 
Z powaŜaniem, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pismo przygotował: Sylwia Krzywiak, Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644 


